



《求是》杂志发表习近平总书记重要文章

一个国家、一个民族不能没有灵魂

新华社北京4月15日电 4月16日出版的第8期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《一个国家、一个民族不能没有灵魂》。

文章强调,新时代呼唤着杰出的文学家、艺术家、理论家,文艺创作、学术创新拥有无比广阔的空间,要坚定文化自信、把握时代脉搏、聆听时代声音,坚

持与时代同步、以人民为中心、以精品奉献人民、用明德引领风尚。

文章指出,一个国家、一个民族不能没有灵魂。文艺工作者、哲学社会科学工作者都肩负着启迪思想、陶冶情操、温润心灵的重要职责,承担着以文化人、以文育人、以文培元的使命。文艺工作、哲学社会科学工作在党和国家全局工作中居于十分重要的地位,

在新时代坚持和发展中国特色社会主义中具有十分重要的作用。

文章对做好新形势下文艺工作、哲学社会科学工作提出了四点要求:第一,坚持与时代同步。第二,坚持以人民为中心。第三,坚持以精品奉献人民。第四,坚持用明德引领风尚。

文章强调,今年是新中国成立70周年。70年砥砺前行,我们的国家发生了

天翻地覆的变化。无论是在中华民族历史上,还是在世界历史上,这都是一部感天动地的奋斗史诗。希望大家深刻反映70年来党和人民的奋斗实践,深刻解读新中国70年历史性变革中所蕴藏的内在逻辑,讲清楚历史性成就背后的中国特色社会主义道路、理论、制度、文化优势,更好用中国理论解读中国实践,为党和人民继续前进提供强大精神激励。

中共中央印发《中国共产党党组工作条例》

新华社北京4月15日电 近日,中共中央印发了修订后的《中国共产党党组工作条例》(以下简称《条例》),并发出通知,要求各地区各部门认真遵照执行。

通知指出,2015年6月中共中央印发的《中国共产党党组工作条例(试行)》,对推进党组工作制度化、规范化、程序化发挥了重要作用。党的十九大党章修正案对党组职责作了充实,进一步

明确了党组管党治党的政治责任。党中央根据新的形势、任务和要求,对条例予以修订完善。

通知强调,《条例》全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的

十九大精神,以党章为根本遵循,充分体现近年来党组工作的理论、实践和制度创新成果,回应党组工作的新情况新问题新要求,实现党组制度的守正创新。

全省教育大会在广州召开

奋力开创新时代广东教育强省建设新局面

李希 马兴瑞 王荣 孙尧 王伟中等出席

信息时报讯 4月15日,全省教育大会在广州召开。会议深入学习贯彻习近平总书记关于教育工作的重要论述,贯彻落实全国教育大会精神,研究部署我省教育工作。省委书记李希出席会议并讲话,省长马兴瑞主持会议,省政协主席王荣、教育部副部长孙尧出席会议,省委副书记、深圳市委书记王伟中等在分会场参加会议。

李希指出,习近平总书记对教育工

作作出一系列重要论述,在全国教育大会上作出深刻阐述和全面部署,为新时代教育改革指明前进方向、提供了根本遵循。我们要深入学习贯彻习近平总书记重要论述和全国教育大会精神,全面贯彻党的教育方针,坚持马克思主义指导地位,坚持中国特色社会主义教育发展道路,坚持社会主义办学方向,坚持立德树人,深刻领会教育现代化的战略定位和广东办好教育事业的使

命担当,把思想政治工作摆在教书育人的首要位置,以雷厉风行的姿态和久久为功的韧劲,把党中央对教育的各项决策部署不折不扣落到实处,奋力开创新时代广东教育强省建设新局面。

李希强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,扎扎实实办好人民满意的教育,为培养担当民族复兴大任的时代新人,培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班

人作出新的更大贡献。一要正确把握新时代发展广东教育的大局大势,全力做好新时代广东教育工作。抓住党中央大力发展教育事业的历史机遇,深刻认识教育改革面临的挑战与考验,深刻把握新时代广东教育现代化的目标任务,准确把握新时代广东教育高质量发展的根本要求,推动广东教育更有质量、更加公平、更具效率。二要全面落实教育优先发展战略, (下转 A10)

温国辉到清远市考察

扎实推进对口帮扶 加快广清一体化建设

信息时报讯(记者 吴瑕 通讯员 穗府信)昨天下午,广州市市长温国辉到清远市,考察对口帮扶工作,研究推进广州清远一体化建设。清远市委书记郭锋组织各相关部门与广州考察组进行了项目对接和深入洽谈。

温国辉来到清远市佛冈县里水村公共服务站,听取广州驻该村工作队关于精准扶贫工作情况的汇报,随后来到

位于清城区的广清空港现代物流产业新城,了解项目规划建设及两市产业共建等情况。在两市座谈会上,与会人员就广州清远对口帮扶及一体化建设的重点难点问题进行研究。

温国辉说,我们要深入学习领会习近平总书记视察广东重要讲话精神和有关重要论述,深入推进扶贫协作,促进区域协调发展,共同推进粤港澳大湾区

建设。下一步,广州市将认真落实省委李希书记要求,扎实推进广清一体化,携手清远全面融入粤港澳大湾区建设。一是优先推进交通设施一体化。加快轨道交通、公路等交通基础设施互联互通,让清远居民更快捷到达白云国际机场等交通枢纽,并促进两市与邻近省份和城市的联通。二是强化产业共建一

体化。推动广州与清远产业深度融合发展,共建产业园区,形成全产业链的梯度发展格局。三是打造一体化优化营商环境。加强两地营商环境建设经验交流,推进政务服务一体化,开展人才引进合作。四是坚决打赢脱贫攻坚战。认真对照精准扶贫的要求,巩固已有成效,补齐短板弱项,并制定实施新一轮帮扶计划。 (下转 A10)

第125届广交会第一期开幕,各个展馆人气爆棚

透明有机电视等产品展现“科技范”

信息时报讯(记者 奚慧颖)昨日,第125届广交会一期开幕,举办时间为4月15~19日,主要展出电子及家电、照明、车辆及配件、机械、五金工具、建材、化工、能源类产品,共有8708家企业参展。记者巡馆发现,本届广交会依旧人气爆棚,客商络绎不绝,各个展区展出透明有机电视、裸眼3D广告灯等“黑科技”,赚足眼球。

广告灯实现“裸眼3D”效果

昨日上午10时许,记者前往广交会看到,展馆入口人头攒动,前来参会的参展商和采购商络绎不绝,进场需要绕过

长长的铁马分流,全程需要三五分钟。

进入展馆后,记者来到了照明展区。虽然是白天,但照明展区一片“灯火通明”,霓虹灯、吊灯、护眼台灯、无影灯……不同种类的灯具琳琅满目,让人挑花了眼。记者留意到,有一款节庆主题的木质工艺品灯具十分精美,一件的价格只要1.26美金,物美价廉。

现场还有一款具有“裸眼3D”效果的广告灯非常引人注目,广告灯循环播放着百合花开、招财猫等动画,不时有客商走上前咨询。所谓“广告灯”,其实是一块可以播放3D画面的透明屏幕。发明人王先生介绍,这款灯具只要导入3D产品素材就可播放,比普通的平面展示

更加生动形象。公司还可提供后期3D建模素材,价格在每秒钟300~500元不等。最新款的产品已经实现无线传输,可通过WiFi即时传送素材到广告灯。

透明有机电视科技感十足

“这是一款概念性产品,全中国只有两台,造价在10万元以上。”在家电区创维电视展位,一块全透明的电视屏幕吸引了众多采购商的注意。屏幕上变幻的浩瀚星空仿佛真实可触,没有一丝杂质,比普通的液晶电视清晰度还要高,而且没有边框,科技感十足。据悉,该产品在今年还曾亮相全球知名消费电子

展览盛会——美国CES展。

该展位负责人介绍,这款透明有机电视目前还没有形成量产,暂时不具备投放市场的条件,但充分展示了公司的技术水平。在显示屏播放画面的同时,仍然允许光线从屏幕的任意方向穿过。该负责人还称,与传统的LED电视不同,透明有机电视的显示屏是主动发光面板,每个子像素都可单独关闭,显示黑色时真正做到完全无光,观众真正能看出“一潭死水”的感觉,对比度接近于无穷大,并具备超广视角。而且,电视非常“轻薄”,只有几毫米的厚度,还不会产生蓝光,可以保护视力。

(相关报道见A10)